

Лыко да мочало?

Автор: Л. СКРИПНИК
06.06.2019 15:28 -

«Важное место» называлась заметка, которую я написала в «Жигулевский рабочий» в июле прошлого года. В ней речь вела о соблюдении санитарных норм в общественных туалетах, особенно в туалетах городской поликлиники. Там, согласно действующим санитарно-эпидемиологическим требованиям, должны быть электрополотенца или бумажные полотенца, туалетная бумага, средства для мытья рук. Человек я настойчивый, поэтому ходила с этим вопросом несколько раз, в том числе к руководству больницы. Тогда заметила, что повесили крючок для сумки, держатель для туалетной бумаги, мыльницу для жидкого мыла. Вот только бумаги и мыла я так ни разу и не увидела. Может быть, кончаются за день? Но в течение последнего месяца хожу в поликлинику с утра каждый день на уколы, необходимых же предметов гигиены нет и утром.

Эта тема серьезная. Хочется, чтобы всё было чётко. Когда речь о здоровье, мелочей не бывает.